
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі   

комунальне некомерційне підприємство «Івано-Франківський обласний 

спеціалізований (спеціальний) кістково-туберкульозний санаторій «Смерічка» 

Івано-Франківської обласної ради» 

 

08 лютого 2024 року                                                                                         смт. Ворохта 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області; 

Акименко Ірина Валентинівна – головний спеціаліст відділу соціальної 

підтримки внутрішньо переміщених осіб департаменту соціальної політики Івано-

Франківської обласної державної адміністрації; 

Водвуд Марія Богданівна – головний спеціаліст відділу інвестиційної діяльності 

та планово-економічного забезпечення діяльності департаменту розвитку громад та 

територій, дорожнього, житлово-комунального господарства, містобудування та 

архітектури Івано-Франківської обласної державної адміністрації; 

Козак Тетяна Василівна – головний спеціаліст відділу зовнішніх зв’язків 

департаменту міжнародного співробітництва та євроінтеграції громад Івано-

Франківської обласної державної адміністрації.  

Моніторинг проводився у присутності: Юрчило Марії Іванівни – начальника 

управління соціального захисту населення Надвірнянської райдержадміністрації. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи:  

комунальне некомерційне підприємство «Івано-Франківський обласний 

спеціалізований (спеціальний) кістково-туберкульозний санаторій «Смерічка» Івано-

Франківської обласної ради» за адресою: вул. Д. Галицького, буд. 65 Б, смт. Ворохта, 

Надвірнянський район, Івано-Франківська область. 

Форма власності – комунальна. 

Керівник – Попович Віталій Дмитрович. 

Балансоутримувач (власник) – Івано-Франківська обласна рада. 

Уповноважений орган управління – департамент охорони здоров’я Івано-

Франківської обласної державної адміністрації. 

Об’єкт внесено  до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався  04 квітня 2022 року та 16 

травня 2023 року 

 

Результат моніторингу: 

Розташування 

ВПО розміщені в чотириповерховій будівлі МТП. Заклад розташований в 

центральній частині населеного пункту. У пішій доступності знаходяться зупинка 

громадського транспорту, залізничний вокзал, продуктові магазини, селищна рада, 

школа.  



 

Наповненість  

Загальна місткість МТП – 100 місць. У МТП на час проведення моніторингового 

візиту проживало 43 особи з числа ВПО, з яких 10 дорослих та 33 дітей, з них 4 дітей з 

інвалідністю. ВПО із закладів інституційного догляду та виховання дітей  Харківської 

області. 

Приміщення МТП розділене на місця загального користування (загальні 

коридори, кухня, санітарно-гігієнічні приміщення, сходова клітка) та 6 кімнат для 

проживання.  

Частково ведеться облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – 

Порядок). 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі між адміністрацією 

МТП та ВПО не укладені договори на проживання, оскільки ВПО в закладі 

перебувають на підставі наказів Департаменту охорони здоров’я Івано-Франківської 

обласної державної адміністрації № 112 від 11.03.2022 року, № 479 від 31.08.2023 року 

та № 451а 27.09.2023 року «Про влаштування дітей до КНП «Івано-Франківський 

обласний спеціалізований (спеціальний) кістково-туберкульозний санаторій 

«Смерічка» Івано-Франківської обласної ради».     

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення в МТП здійснюється від індивідуальної котельні. Подача холодної 

води здійснюється централізовано, гарячої - завдяки 14 бойлерам та водонагрівачам 

протічної води. 

Питна вода забезпечена центральним водопостачанням.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії - 4 генератори потужністю 50 кв., 

12 кв., 12 кв., 10 кв. 

Харчування 

На першому поверсі наявна кухня, оснащена професійним кухонним 

обладнанням та побутовою технікою (електричні плити, холодильники, витяжки). 

Поряд є відокремлене приміщення для прийому їжі. Вихованці забезпечені 

безкоштовним п’ятиразовим та вихователі триразовим харчуванням. Приготування їжі 

проводиться працівниками закладу. 

Санітарія та гігієна 

У МТП на кожному поверсі наявні 2 ванні та 1 душова кімнати. Діти мають 

можливість для здійснення санітарно-гігієнічних процедур. Для цього облаштовано 

кімнати гігієни, розміщені в окремих кабінках, чисті та без сторонніх запахів. Для 

найменших вихованців передбачені дитячі ванночки. 

Наявна кімната для прання, в якій розміщені дві пральні та одна сушильна 

машини.  

Протипожежна безпека  

У МТП на кожному поверсі наявні вогнегасники, пожежні шафи та плани 

евакуації, аптечка першої медичної допомоги. Встановлена система пожежної 

сигналізації. 

Укриття  

На території санаторію є укриття. Рекомендація щодо ремонту та облаштування 

підвального приміщення МТП з метою використання його як укриття не виконана. 

Безбар’єрність  



Приміщення МТП архітектурно доступне для осіб з інвалідністю та 

маломобільних верств населення.  

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 1 до 6 осіб, а саме, площа, виділена для одного 

ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів. В кімнатах наявні ліжка, столи, шафи та 

тумби. Спальні кімнати досить просторі та перебувають в охайному стані. Діти 

дошкільного та молодшого шкільного віку перебувають під наглядом медичного 

працівника, наявні пеленальні столи, підгузки, засоби гігієни для дітей. Прибирання 

здійснюють працівники МТП. 

Дозвілля 

У МТП на кожному поверсі наявні ігрові кімнати, облаштовано кімнати для 

навчання. 

На подвір’ї закладу облаштований дитячий майданчик. 

 Доступ до інформації та послуги  

В МТП наявний інформаційний стенд та механізм зворотного зв’язку з 

мешканцями місця тимчасового проживання.  

Освіта 

Одна дитина навчається очно у місцевій школі, п’ять – дистанційно, за місцем 

попереднього навчання та  27 дітей дошкільного віку.  

У МТП облаштовані класи для навчання.  

МТП на безкоштовній основі забезпечено доступом до мережі Wi-Fi. 

Працевлаштування 

Супроводжуючий персонал є працівниками комунального закладу підприємства 

«Обласний спеціалізований будинок дитини «Зелений гай» Харківської обласної ради 

та комунального некомерційного підприємства «Обласний будинок дитини № 2» 

Харківської обласної ради.  

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 4 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення 

їхніх прав не надходило, умовами проживання задоволені. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними 

організаціями питання щодо облаштування укриття відповідно до Вимог з питань 

використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених 

наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 (зі змінами), або 

здійснити пошук поблизу іншої захисної споруди, яку можна використати для укриття 

мешканців МТП під час оголошення повідомлень про загрозу виникнення 

надзвичайних ситуацій. 

   
 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області  

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 


